
Přeposílám....

Názory voličů: STÁT BUDE KONEČNĚ DOVYKRADEN, MOŽNÁ SI
ZOPÁKNOU DALŠÍ CÍRKEVNÍ TUNEL, ZA CHVÍLI TU MÁME EURO A ZNEHODNOCENÍ 
VŠEHO, CO
BABIŠ PROSADIL A VYBUDOVAL. Prodá se pár státních a polostátních podniků,
zavedou se korespondenční volby ,zruší se Benešovy dekrety, Němcům se omluvíme
za vyhnání v roce 1945, přijmeme migranty podle rozkazu
z Bruselu, zavedeme Euro a budeme mít zdravou, ohebnou gumovou páteř
od klanění Bruselu a Berlínu. BRUSEL BUDE KONAT RYCHLE, ABY NEPROPÁSL
ČAS. VALIT SE BUDOU MIGRANTI, teda tlumočníci. Cigoši bouchají
bublinky, protože dál budou mít svůj socialismus, Šabatová už se těší na
úřad ombudsmana, aby zas rasisticky protěžovala menšiny... jsem zvědav,
kolik se postaví bytů pro mladý a jestli zruší EET a zákon o předjíždění

cyklistů 
 No a Koudelka - agent CIA si bude moci  říkat  generál. Lež, kterou nás krmili před volbami je
bezprecedentní. Slova, že vláda je vinna za zdražování je nyní
vyvracovaná, že za to mohou celosvětové vlivy. První lež.
Druhá Fialova lež byla, že slibuje, že se daně nebudou
zvyšovat. Dle Kovandy už není třeba slibovat. Je po volbách. Daně musí
nahoru a nahoru i půjdou. Zpoplatní se zřejmě školství a zdravotnictví.
Stačí? Co jste čekali, když jste udělali kliku proti Babišovi napříč celým politickým spektrem?
Tak teď i nyní kňourající příspěvkáři, ať si sáhnou do svědomí, když volili strany,
které se umístily za páskou vstupu do PS.
 Milión hlasů v háji kvůli nenávisti a masírce médií. Prostě lidé uvěřili opozici i vymezováním
se proti Babišovi komplet. I ta ČSSD a KSČM.
Teď? Teď si to vyžereme všichni. Za svou hloupost a zmanipulování od  médií.
Slepenec těch slušných Spolu udělal podvod na voličích a teď chce
po všech okolo, aby se k nim chovali podle pravidel.   I prezident ať se k nim chová podle 
pravidel!!
Zmatený slepenec pěti pomatenců, kteří těžko nahradí zkušeného Babiše.. .
Žádný vstup do ráje nás věru nečeká     Volby  jsou soutěží stran a ne slepenců.
Slepence jsou zločin proti slušným  demokratickým volbám.
:) Nejsmutnější je, že vládu převezmou ti, co již dávno měli být souzeni za vlastizradu a
v právním státě by tomu tak nepochybně  bylo. Bude to hodně bolet. Protože splnit předvolební
sliby nelze s výjimkou jediného - změna. Že to bude změna k horšímu je jasné.
Uspořit  100 miliard a nezvyšovat daně - tomu snad nevěřili ani ti, co to tvrdili, ale
slibem nezarmoutíš. Snížení počtu státních zaměstnanců - jistě, budou vyhazovat vlastní voliče.
Snížit ceny energií, inflaci a všem přidávat?   Blábol.
To nebude Babišova drahota, to bude Fialův hladomor. Bude figurková vláda jako na Slovensku..
Slováci už nám přejí upřímnou soustrast.  No pro všechny případy si jdu připravovat mávátka na
vítání migrantů. TUPka 09   Vykulená dostane ministerstvo zahraničí...
Gott mít uns   Jedno je jasné,  dál nás povedou teplí bratři, chazaři, fašouni, otrokáři, aby nás 
dorazili ,

 



Babišovi i socanům zlomili vaz , hlavně fašistické provokace Číny , Ruska-Koněv, ricinové 
projímadlo,
Taiwan, Vlasovci, VRBĚTICE. Tyto hrůzy nás zničí, a to nejen ekonomicky.
Již stojí nejen automobilky, naše podniky.  Nejen Škoda na východě logicky končí, nahrazena,
jako vždy těmi západními,  kterým jsme pro smích , brzo bude problém i chleba, fronty budou na 
VŠE
- účet  za 32 let hrůzovlád bestiálního kapitalismu, renesance fašismu, feudalismu.
No  a  Fiala a lidovci v čele s Hermanem budou i nadále kout pikle  spolu se  Sudetoněmeckým
landsmanšaftem proti českému  národu.    Zlo opět zvítězilo! 

 
 Z Fialy na Interview ČT24 vypadlo, že chce zrušit slevy

na jízdném pro důchodce 

  Na důchod seniorům mají místo státu přispívat   jejich děti a   teď se podržte
- CHCE PROSADIT,   ABY NAVÝŠENÍ DŮCHODU SE TÝKALO  POUZE LIDÍ,   CO JSOU
V DŮCHODU 25 LET !

  JE MI  NA  ZVRACENÍ   Z TĚCH CO TYHLE   ZLODĚJE   VOLILI   !

 


